Problema PTC0003-41

Un canal tiene un ancho de banda de 3KHz y una relacion sefial ruido de 34dB.
Determinar la maxima capacidad de transmision de informacién por dicho canal, sea
cual sea la técnica elegida para ello.

Soluciéon PTC0003-41

Segln Shannon la méxima velocidad de transmision del canal o capacidad es:
C =B-log, (L+SNR)

En esa expresion conocemos el ancho de banda B y la relacidon sefial ruido SNR
expresada en decibelios. Para conocer el SNR podemos escribir

SNR| , =10-log SNR

por lo que
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Sustituyendo tenemos
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